

Figyelmeztető kérelem a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

Messze vidéki teljes czimzetű Pártfogóinkat a' magyar két testvér Hazában méltó tiszteletű bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak azon közelgő körülményre, hogy e' folyó majus fogytán a' medárdi pesti elővásár beálland. Ennélfogva, kik a' szerkesztő hivatalnál, mint legbiztosabb helyen, kívánják szokás szerint letéetni a' július elején kezdődő 2dik félesztendei 4 pengő fr. előfizetési díjt testvér hírlapjainkra, azt e' vásárra jövendő számos alkalom által legkönnyebben eszközölhetik. Ez úttal vagy a' már meglevő nyomtatott, vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és czimzet beküldetését is kérjük, hel a' lakhelyen kívül az utolsó vagy szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden ezek elmulasztásából keletkezhető tévedés elmellőztetése végett. Azon tisztelt Hazafiaknak, kik ujságait biztos időig egy helyre, azután pedig más helyre ohajtják járattani, minden rövidség vagy zavar-elhárítás miatt legtanácsosabb és czélszerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniök, hogy változó kívánatjok szerint itt helyben intézethessék az elküldés; mivel tapasztalásnál fogva különben illyes változtatásokkal postai előfizetés utján gyakran a' legszivesebb 's gyorsabb szolgálati készség mellett is tömérdek baj 's késedelem szokott szövetkezni

A' JELENKOR ÉS TÁRSALKODÓ
szerkesztő hivatala.

1) Castelli új népdalát „I. FERDINAND CSÁSZÁRRÁ“

Pesten Hüschl által a' kiadó

Swoboda János

költségén körelyomatva, 1 ezüst fr. megszerzethetni ugyan Swoboda János ur szőnyeg-és papiros—szőnyeg kereskedésében a' nagyhid-utcában a' játékszín-épületben. 3)

Dupuis János

első küzdő és athleta, azon egyetlen ki a' hajdani rómaiak nevezetes küzdő játékaikat előtűntetni mérész, tisztelettel jelenti a' nagyérd. Közönségnek: hogy ő junius 4ikén csütörtökön és 7ikén vasárnap Budán a' Horváth-kertben Deutsch Katalianak, a' legelső kerkuleszi nőnek Európában, kinek ereje minden férfi herculeszi erőt felülmul, társaságában, erómutatványt fog adni. Hivatkozólág a' hírlapok közléseire, de különben is, minthogy szerencsége volt alulírtak az europai legnevezeteseb u. m. a' római, párisi, lyoni, strassburgi, casseli és berlini akademiák által az emberi erő példányaul kijelöltetni, fölszólítja az erejükben bizókat a' vele megküzdésre, bizonyossá tevéen hogy senkinek legkisebb sérelme sem esik, 's ha valaki őt a' ragaszték hirdetésekben kitett föltételek alatt földre teríti annak jutalmul 1000 pengő frtot ad, 's mellette 400 frtot a' szegények pénztárának. A' vele mérközni kívánók névjegyzékeiket küldjék alulírt lakására Pesten a' statio-utcában Fridrik-kertben.

Dupuis János.

1) Jól tartogatott hájt, mázsáját 20 pengő frjával kaphatni a' Marczibányi-vendégfogadóban (más-kép rongyos-lámpás) Pesten a' fűvész-kert mellett az országuton. 2)

1) GAZDÁKAT ILLETŐ JELENTÉS. Alulírt tisztelettel értesíti az illető Közönséget, hogy nála

többféle igen jó készítésű gazdasági eróművek készen találtnak igen jutalmas áron. — Különös figyelmet érdemlenek: 1) egy ujon föltalált kukoricza-morzsoló, mellyre csak fél ember-erő kell, sőt gyermek is elhajthatja, 's rajta egy nap 100 mérő kukoriczánál is többet morzsolhatni, a' nélkül hogy vagy egy szem, avagy egy csutka is összetöretnék, mind a' mellett hogy a' csutkán egy szem sem marad.

2) A' tapasztalás által olly jóknak bebizonyult szecskavágók, mellyek most már teljes tökélyre hozttak.

3) Egészen új, 's a' gabona-tisztításra olly igen czélszerű szelelőrosták, mellyeknél jobbat alig kívánhatni. — Mindezen, valamint más nála található gazdasági eróműveket alulírt olly erőre és tartósra készítette, hogy használhatásokrul esztendő-kig sőt még arrul is jótall, hogy rajtuk igazításra sem leend szükség. Pesten majusban 1835. 3)

Waldhauser György

polg. rostacsínáló mester és eróművész
Almásy-házban a' város-láz-piaczon.

ROTTER FERENCZ polg. szijgyártó-mester készít mindennemű szijgyártó munkát a' legujabb izlés szerint, fölvállal egyszersmind rendeléseket minden illyes munkára. Áruboltja Pesten 387 sz. alatt fekvő Offenbach-házban a' „Kigyóhoz“ nevezett gyógyszer-tárral szemközt; lakása pedig belső-városban tyuk-utcában 203 sz. alatt a' sóházzal szemközt.

1) EISENSCHMIDT MIHÁLY késművesmester Pesten (uri-utcában Horváth házban) ajánlja készítményeit, mint igen jeles borotvákat, toll-késeket, minden féle ollókat, és más akárminemű metsző szereket. Ő ugyan illy eszközöket kijavításra, vagy élesítésre is elvállal. 2)

1) Sz. kir. Pest városa telekbírói hivatala által hírül adatik: hogy Frúvirth Katalin asszonyság-

nak belső-városban, Leopold- és Borz-utcákban 236 sz. alatt fekvő háza saját kívánságára június 22ikén árverés által a' nevezett hivatalban reggeli 10 óra-
kor eladatni fog. Pest május 29k. 1835. 3)

a' telekbírói hivatal által
Krausz János s.k.
hivatali segéd.

4) Idei töltésbeli érczes-vizeket

mellyek az egészségre olly jó foganatnak, 's illető forrásaikból időről időre új szállításokkal pótoltnak, névszerint:

Szeltersit, Suidschitzi-keserüt, Billinit, Püllnait, Eger-ferenczkütit és sóskütit, Marienbadi-keresztkütit s. t. ef. egész nyáron át akár ládástul akár korsónként jutalmasan kaphatni.

Oberhäuszer és társ.

kereskedésében Pesten „a' 3 oroszlánnál”,
a' játékszin - piacon 3)

Lovakra és szarvasmákra árverés.

Somogy vmegyében Szigetvárhoz közel f. eszt. július 6 és 7kén 70 darab jó vérű kötőfékes mén, herélt, és kanczalovak fiastul, árverés útján eladók lesznek, nem különben a' híres Páhi pusztán szaporodott szarvasmarha fajtabul szinte 70 darab bika, tehénborjú, — lesz eladó. Az árverő urak részére az illő gondoskodás és rendelés megtéve lesz.

1) HIRDETÉS. A' nemes Zágrábi Káptalanhoz tartozó t. Torontál vármegyében kebeleztett, 's a' Nagy-Becskereki, és Werseczi utakban fekvő Módosi uradalom részéről köz hirül adatik: hogy folyó eszt. septemb. 12dikén reggel Módoson az uradalmi tisztházban a' következő javak három egymás után következő esztendőre, az az 1836 januar 1ső-jétől 1838 decemb. utóljaig, árverés útján a' többet ígérőknek bérbe adatnak, u. m. 1) Módos és Stefanfeld mezővárosokban a' vendégfogadók az utasok számára elegendőleg ellátott alkalmas szobákkal, istállókkal, és szabad borméréssel együtt. 2) A' nevezett városokhoz tartozó mészárszékek, az ezekhez bőven kimért legelővel, és kaszállóval. 3) Két száraz malom Stefanfelden, mindenik két keréssel ellátva. 4) Mind a' két városban tartandó országos és héti-vásárokkor járandó hely-péNZ szedése. 5) Szabad halászat a' Temeszen. 6) 550 bányasági hold derek legelő. Kik ezen javakat ki bérleni szándékoznak, a' nevezett helyen és napon elegendő bánatpénzzel megjelenni kéretnek; a' bérleti pontokat az uradalmi tisztségnél megtudhatni. 3)

Tropp István
tisztartó.

2) HIRDETMÉNY. A' nagym. m. k. u. Kamarának rendelése következtében köz birré tétetik: hogy a' Ménési kir. kam. tiszttartóshoz tartozó királyi kamarai pinczében levő, 5 akó aszuessentia bor, és ugyanottani 1 akó aszu bor folyó eszt. június 22én Paulison a' kir. kam. tiszttartóság' írószobájában szokott reggeli órákban tartandó nyilvános árverés útján, a' fensőbbeségi helybenhagyásnak fentartása mellett, a' legtöbbet ígérőknek eladatni fog. Melly árverésre a' venni szándékozók ele-

gendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán május 25én 1835. 3)

3) Eredeti merino-kosokra árverés.

F. 1835 június 15ikén Gaal István urnak eredeti merino-törzöknyájából, Somogyban Kaposvár és Dombóvár közt fekvő Büssü városában, 60 darab 2 és 3 esztendő s hágók, és 50 darab hasonló idejü anyajuh, a' többet ígérőknek azonnali fizetés mellett eladatni fog; mire nézve a' fensőbb juh-nemesítés kedvelői a' mondott helyre június 15ikére ezenel illően meghivatnak. 3)

3) Vászon árúk

Veiss Adolf

„a' Sziléziainál” Pesten

(városház - utca saját háza 396 szám.)

ajánlja nagy valógatásbeli portékáit, u. m. valódi rumburgi, hollandi és fejerfonal-gyolcsokat 38 rőfös bőrvásznak, mindenféle asztalneműket damasztbul, vagy közepszerű fajbul mind garnitúrákban mind darab számban; mindenféle csinavatot (gradlit) és kanavászt, valamint nanquint ágyneműkre; fejer vagy szines vászon zsebkendőket; — nagy mennyiségű béllés-damaszt, pamutvásznak, és mindenféle a' legjobb minőségű kötni és varni való czernát.

Jutalmasan szabott árok, 's a' portékák nagy mennyisége, 's jó minősége mellett, minden t. cz. Vásárlónak teljes elégedésére szolgálhatni reményli a' fennevezett kereskedés. 3)

2) BAKODY JÓZSEF Orvostudomány' Doctoár halandó itt lakás végett Győrből Pestre. jöven le, tisztelettel jelenti, hogy lakása Libasinsky ur házában a' Rakpiacson 24dik szám alatt, a' második emeletben vagon, és június 1sőjétől kezdve naponként 3 óráig délután 5 óráig tartja rendes orvosi óráit. 3)

Ujon általvett Nevelőintézet Bécsben

(Alstervorstadt Nro 96)

jó házból levő fiugyermekek számára,
rendes tanítással magyar nyelven.

Alulirt a' kezdetbeli és főbbiskolai tudományok' próbát adott és a' bölcselkedés házi tanítója ezennel szerencsésének tartja a' magyar fő nemességnek és a' tisztelt közönségnek tudtára adni, hogy ő Bécsben a' megholt N. Klinkovström Fridrik ur eddigi igazgatása alatt volt nevelő-intézetet általvette. Ezen intézet nevéndékei a' leggondosabb erkölcsös és természetes nevelésen kívül, részt vesznek következő kiszabott tudományok rendes tanításában ugyanint: római kath. vallásoktatás, normális iskolai tárgyak, deák és görög nyelv, számolás, földleírás és történetek, mellyekből közpróbat is adnak; ezeken kívül mindegyik nevéndék idejéhez szabva a' francia, olasz, ugy a' magyar születésűeknek megtett rendelések szerént a' magyar nyelvben is. A' szépírásmód tanítása pedig a' normalis clasissokon felül is folytattatik. Mindezen érintett tárgyak, ugy a' táncztanulás is az esztendei rendes díj fizetés

alatt, mely 500 pengő frból áll, értetnek, mellyen felülrendkívüli esetekben szám tartatik olykori javításra. Szűk vagy gondviselők kívánatjára még az angol, cseh, lengyel vagy más előnyelv, rajzolás, muzsika, lovaglás, 's t. i. is tanítanak, mellyekért különösen fizetni szükség. Bölcselkedés hallgatói ugyan ujonan föl nem vétetnek, de azok, kik ezen intézetben miveltek, azon cursust is itt mint kosztosok bizonyos föltételek alatt elvégezhetik

A' lakhely, egy házikápolnával és téres kerttel Bécsnek egy magassabban fekvő és legegészségsőbb környékén fekszik. *Hahlík W. F.*

Bölcselkedés doctora
és a' bécsi bölcselkedő kar rendes tagja 3)

6) Vogel S. A. butor - gyárnok Pesten

tisztelettel jelenti: hogy raktárában folyvást elég-séges számú mind közönséges, mind középszerű mind valogatott minőségű butorok készen találhatnak sima vagy mahagonival béereztt cseresznye-, továbbá feketére itatott, vagy veres akár természetes fényesített diófából és goth izlés szerint béerezttve, valamint más igen csinos munkájú szobakészületeket mahagoni, juhar, és körögyökérből, e' két utóbbi féleket mahagoni foglalékban. Találni nála lüsterket és tükröket tetszés szerinti nagyságban és fényre simás vagy aranyozott rámaiban. Készséggel föl-vállal barmi rendelés szerint megkésztésre nevezetesebb butorozásokat, valamint mindenféle parquetteket, 's ha illyesek készen nem találkoznának, arrul legnagyobb készséggel gondoskodni fog; — továbbá ablak — ágyhajlék (Alcoven) kárpitozásokat, nem különben ágyborítékokat akár rajz után, akár már kész mustrák szerint választhatni vagy megrendelhetni. Az idő körülményeihez mérsékelt jutalmas árak mellett, készíttvényeinek kedvező kapósságát, 's tisztelt Vásárlóinak teljes megelégtülését reményli. Raktára Pesten a' Dorottya-utca szögletén saját házában 16 sz. alatt. 9)

3) JELENTÉS. Mélt. gróf Károlyi György jószáagi igazgatósága részéről ezennel köz hírré tétetik: hogy a' közönségesen kedvelt 's különös jószágúrl és tisztaságúrl általánosan ismeretes valódi muzsalyi gróf Károlyifele timsót mind nagyobb mind kisebb mennyiségben Kunevalder Testvérek nagykereskedésében Pesten minden időben illendő áron kaphatni. 3)

3) Jelentés Fürdő iránt.

Alólirt ns Baranya Vármegyében helyezett Harkányi érczes Fürdő-intézetnek mostani, haszonbérloje, szerencsésének tartja a' tisztelt Közönséget, alázatos tiszteletű jelentésével bizonyossá tenni, — érintett Fürdő-intézetének a' mélt. uraság által, tetemes költségekkel, újolag tétett javításoknak csalhatatlan sikerélüséről, mellynél fogva a' tapasztalásból ismért gyógyító érczes-víz eddigi melegségénél nagyobb fokot érven, hathatós munkálattal vigasztalja a' fürdő Vendégeket; a' víz bősege pedig kimerithetetlené válék. Illy fontos okokra támaszkodva, mély tisztelettel hiva-

tik meg a' t. cz. Közönség e' Fürdőt használni, az alólirt részéről (ígéretjeiket semmi figyelemre se méltató, kötelességeiről megfeleltkező elődjeit nem követve) minden oldalú kész és pontos vendég-látást — illendő és az időhöz szorosan mért árszabásos szolgálatot, kitelhető kényelmet szerezni ígérven. Harkány majus 18án 1835. 3)

Dreher Antal

a' Harkányi érczes Fürdő-intézet
haszonbérloje.

6) Uj Vendégfogadó

„A' Nádorhoz“

(Pesten a' vácz-utczában)

Emmerling Károly, előbb a' Magyar király, czi-merü vendégfogadónak 6 esztendőig volt haszonbérloje, tisztelettel jelenti t. cz. Pártfogóinak: hogy Pest városának legélénkebb utczájában a' nagy (előbb) Gáblerházat f. 1835 sz. György napjátul kezdve több esztendőre haszonbérbe vette 's azt a' kor minden kívánatinak megfelelőleg vendégfogadóvá egészen ujon fölkészítvén azt majus 15ikén megnyitotta. Tágas udvar, izletes díszű ebédlo-terem, 45 vendégszoba, 70 lóra szellős és egészséges istálló és elégséges kocsiszínék állandnak készen a' t. cz. Vendégek kényelmére. — Hálás emlékezettel levén alólirt ama kedvező pártoltatásért, mellyet az igen tisztos Közönség részéről a' „Magyar király“ vendégfogadóban tapasztalni szerencsés volt; — de egyébiránt is mint magyar, kedves föltételül tartván hazafiainak szolgálhatni; szives kötelezésül tűzi ki magának: semmit el nem mulasztani, mi derék a' átaljában tiszta és megelőző serény szolgálat tekintetben, valamint az idő körülményihez mérsékelt jutalmas árra nézve is, tőle az igen tisztos Közönség méltókép megkívánhat. 7)

3) HIRDETMÉNY. Mélt. Tolnai urodalom' részéről e. f. 1835 junius 30kán Tolna mezővárosában, mélt. gróf Festetics Erneszt ur' gazdasági írószobájában, szokott reggeli órákban következő kir. haszonvételek. árverés útján, 1835 october 1jétől kezdve, 1839ki aprilis 24ig három esztendőre, 's hét hónapra haszonbérbe adadni fognak, u. m. két nagy vendégfogadó, több csapház, serfőzés, 's pálinka-égetés, minden hozzá tartozó épülettel 's eszközökkel, úgy szinte a' Duna-rév hozzá tartozó korcsmáltatással. Az előszámlált haszonvételek egyenként, vagy öszvesen haszonbérbe kivehetők. A' kivenni szándékozók vagyonbeli elegendő biztosságról szóló hiteles biztosság-levelekkel, 's illő bánatpénzzel ellátva a' fen kitett napra meghivatnak. A' ser. és pálinka-főzés árveréshez Izraéliták is bocsáttatnak. Az árverési feltételeket bővebben megérthetni a' tisztelt Gróf ur' írószobájában. Költ Tolnán majus 17dik 1835. 3)

2) HIRDETMÉNY. A' nm. m. k. u. Kamarának rendelése következtében köz hírré tétetik: hogy a' Pécskai kir. kam. tisztartóság' kerületében az idei elzámából nyert 1385 bárány folyó 1835 junius 17én Magyar-Pécskán a' kir. kam. tisztartói hivatal' író-

szobájában szokott órákban tartandó nyilvános árverés útján, felsőbbsege helybenhagyás mellett a legtöbbet ígérőknek eladatni fog. A venni szándékozók ennelfogva az illető napon és helyen elegendő bánatpénzzel ellátva megjelenni ezennel hivatalosak. Budán május 27én 1835 3)

2) HIRDETÉS. A' nagyméltóságu m. k. u. Kamarának rendelésébül köz hírré bocsátatik: hogy néhai Mindszentfalvai Petrovsky nemzetségnek magvaszakadátával a' kir. fiscusra háromlott, és t. ns Tolna vármegyében kebelezett Fadd helységnek, és Hencsei pusztának egy harmad része minden hozzá tartozó jövedelmek, és uradalmi regálékkal együtt, folyó esztendei junius 23án Pécselt a' kir. sóház épületében tartandó nyilvános árverés útján folyó esztendei november 16 napjától kezdve egész 6. egymásután következő esztendőre a' többet ígérőnek haszonbérbe fognak adatni. — Az árverésben részesülni kívánók kötelesek bánatpénz fejében az árverés előtt 500 fl. p. p. befizetni. — A' haszonbérleti feltételeket előre a' nagym. m. k. u. Kamara számvevői hivatalánál Budán. Pécselt pedig a' kir. sóhivatalnál tudhatni meg. Budán majus 22én 1835. 3)

2) HIRDETÉMÉNY. A' nagym. m. k. u. Kamarának rendelése következtében köz hírré tetetik: hogy 1835ik esztendei junius 17kén az Ó Budai kir. kam. praefectusi hivatal írószobájában, szokott reggeli órákban tartandó nyilvános árverés útján, az uradalmi két szaraz malom, nevezetesen: a' a' bécsi postánál mellett Ó Buda közelében levő Frankl nevezetű kétkerekű malom a' hozzá tartozó 8 $\frac{1}{2}$ holdnyi szántófölddel, és 11 $\frac{1}{2}$ holdnyi réttel együtt; — továbbá b) a' Szent Endrei út mellett szinte Ó Buda közelében levő Klingelmayer nevezetű kétkerekű malom, a' hozzá tartozó 2 $\frac{1}{2}$ holdnyi réttel, és házi kerttel egyetemben folyó esztendei augustus 1sőjétől kezdve számítandó egymásutáni három esztendőrel a' legtöbbet ígérőnek bérbe fog adatni. — Mind a' két malom azon jeles tulajdonsággal bír: hogy hajtó vizök melegsége, s a' Budapesti kir. fővárosához közellétök miatt egész télen át örölhetni rajtok. A' bérleti szándékozók ennelfogva hivatalosak ezen árverésre a' rendszerint megkivánt ellátványokkal fölkészülve. — A' bérleti feltételeket előleg is megtudhatni a' fenjegyzett kir kam praefectusi hivatal írószobájában. Az árverés után semminemű ajánlatok sem fogadtatnak el. Budán majus 19én 1835. 3)

3) Argauer Antal polg. asszonyruha-szabómeister Pesten eddigi lakásáról a' városház-utczábul a' vacziutczába Jüttner-házba (22 sz. alatt, a' vasturkó mellett s a' nagykristóf átellenében) költözött át. Nem mulaszthatja el egyuttal tartozó köszönetét mondani azon szives munkáltatási bizodalomért, mellyel az igen tisztos Közönség iránta már több év óta viseltetik; részéről fő törekvése lesz ezenül is e' bizodalomnak mindenben megfelelni; főkép mivel készületei oly karban vannak hogy a' legujabb bécsi és párisi divatok szerint igen rövid idő alatt készíthet el akármi nemű megrendelt asszonyi munkákat. 3)

3) HIRDETÉMÉNY. A' nagym. m. k. u. Kamarának rendelése következtében folyó eszt. julius 20án — 16r az Ó Buda koronai mezővárosban, és ennek határiban lévő uradalmi öt kocsma, u. m. a' madár, — mokus, — kerék, — és veresenyő nevezetű kocsma, valamint a' téglakemenczénél levő kocsma is (pedig az italméretésnek, — kivéven ennek úrbéri időszakát — szent György napjától kezdve egész sz. Mihály napig kizárólag való gyakorolhatásával) — 2or az Ó Buda uradalmi téglakemencze, — 1836ik eszt. február 1sőjétől kezdendő egymásutáni hat esztendőre nyilvános árverés útján bérbe fog adatni. — A' bérleti feltételeket az Ó Budai kir. kam. praefectusi hivatal írószobájában, hol az illető árverés a' megnevezett napon reggeli 9. órákor fog tartatni, az árverés határnapja előtt is megtudhatni. Az árverés után semminemű ajánlatok sem fogadtatnak el. Budán majus 8kán 1835. 3)

2) HIRADÁS. Tettes Somlyó-Vásárhelyi egyházi javakhoz tartozó uradalomban következő javak, mellyeknek haszonbéri idejök részint folyi évi sz. Mihály napkor, részint pedig october 31k napján szűnik meg, árverés útján a' legtöbbet ígérőnek haszonbérbe fognak kiadatni; u. m. 16r Pápa vidékén helyhezett 170 hold szántóföldekből és 91 $\frac{1}{2}$ hold rétbül álló Léhéti pusztá minden gazdasághoz intézett épületek nélkül october 1sőjétől kezdve, 3 esztendőre;

2or Ugyan Pápa vidékén fekvő közbirtokú Timai pusztában levő 213 $\frac{1}{2}$ hold szántóföld, 116 $\frac{1}{2}$ hold rét és 186 $\frac{1}{2}$ hold legelő, hozzá tartozó kőkerítéssel, bekerített épületekkel együtt valamint jó materiálékból épült béres lakással, 24 darab szarvas marhára istállóval, kocsiszinnel, és 500 darab birkára tágas akollal, folyó évi october 1sőjétől kezdve 3 esztendőre;

3or Ugyan Pápa mezőváros szomszédságában fekvő Agyaglikai vendégfogadó és mészárszék hozzá tartozó 24 mérő alávaló szántóföldekkel és 15 kaszás réttel folyó évi october 1sőjétől számolván 3 esztendőre;

4er Somlyó-Vásárhely városban levő vendégfogadó és mészárszék, hozzá való 7 mérő szántófölddel, és 8 kaszás réttel, folyó évi november 1sőjétől fogva 3 esztendőre;

5ör Túskevár helységben Torna vizén épült 2 kerekű malom, lakással, és két hold réttel folyó eszt. november 1sőjétől fogva 3 esztendőre.

A' kinek ezen javakat kibérteni szándéka, folyó évi julius 16 napján Somlyó-Vásárhelyen a' tiszttartói hivatalos szobában délelőtti órákban tartandó árverésre elegendő bánatpénzzel felruházva megjelenehet. 3)

Mikóvény Ignác
tiszttartó.

Dunavíz-állás a' budai vízmérek szerint:

Junius 31kén	10 $\frac{1}{2}$ lb.	6 hüv.	6 von
„ 1jén	10 „	3 „	3 „
„ 2kán	10 „	3 „	0 „
„ 3kán	10 „	3 „	6 „